



Праздничное настроение и дружеская атмосфера

Новогодний шахматный турнир «Ёлочка-2025» прошел в Арамиле среди двух клубов

Обучающиеся МАУ ДО СШ «Дельфин» и МАУ Центр «Созвездие» отпраздновали наступающий новый

год турниром по быстрым шахматам. 34 участника сыграли 8 туров с контролем 8 минут на партию. Кроме того, добавлялось по 3 секунды на каждый ход. Праздничное настроение и дружеская атмосфера царил в турнирном

зале. В перерывах между турами ребята пили чай со сладостями и общались. В общем зачете первое место – у Михаила Чикаева, второе – у Степана Рогозникова, третье – у Дмитрия Дерябина. Также итоги игры были подведе-

ны среди юношей и девушек 2010-2017 годов рождения и еще моложе. Среди родителей ребят было трое победителей: Дмитрий Черкесов, Кирилл Кошелев и Алексей Казанцев. Призеры получили грамоты, медали и ценные подарки.



Зрелищные заезды

На арамилской гоночной трассе прошли первые соревнования среди начинающих спортсменов секции мотокросса

Это было настоящее событие для всех любителей этого захватывающего вида спорта. Участники показали отличные результаты, продемонстрировав свои

навыки и мастерство на трассе.

Дети и взрослые, собравшиеся на соревнования, получили незабываемые эмоции и впечатления от зрелищных заездов и яркой атмосферы праздника.

Мы постарались создать комфортные условия для участников и зрителей, чтобы каждый мог насладиться этим спортивным празд-

ником, – говорят в «Созвездии». – Надеемся, что это станет традицией и в будущем мы будем радоваться новым соревнованиям и достижениям наших начинающих спортсменов. Поздравляем всех участников и желаем им дальнейших успехов и побед на трассе!

МАУ Центр «Созвездие»



Битва поколений

Товарищеский матч между детьми и взрослыми хоккеистами стал не только спортивным событием, но и настоящим праздником для всех участников и зрителей

Перед началом игры юные спортсмены, облачившись в яркие формы, с азартом обсуждали стратегии, строили планы и мечтали о том, как поднимут кубок. Взрослые, в свою очередь, с улыбка-

ми вспоминали свои юные годы, когда сами с удовольствием катались на льду.

Они, обладая опытом, старались контролировать игру, но дети, полные энергии и задора, не давали соперни-

кам расслабиться. Каждый из них стремился проявить свои лучшие качества на льду.

Дети, используя свою скорость и ловкость, часто оказывались в атаке. Однако взрослые не собирались сдаваться. Они применяли свои знания о тактике и стратегии, стараясь перехватить инициативу.

Зрители, собравшиеся на трибунах, поддерживали обе команды, создавая невероятную атмосферу спортивного праздника.

Детям был вручен заветный «Кубок поколений» и небольшие сладкие призы.

– Этот турнир стал символом того, что хоккей – это не только игра, но и возможность объединить поколения, – считают в МАУ Центр «Созвездие».

Ловкость, смелость и выдержка

В Арамиле прошли соревнования по фехтованию среди юных спортсменов

Этот захватывающий спортивный праздник собрал участников, которые демонстрировали свою ловкость, смелость и выдержку в поединках с соперниками.

Соревнования не только выявили сильнейших, но и сплотили участников, создав атмосферу дружбы и взаимопомощи.

– Мы уверены, что этот старт станет традиционным и в будущем мы увидим еще больше побед и достижений наших юных спортсменов. Впереди



много занятий и новых достижений, которые сделают их путь в мир фехтования незабываемым! – говорят в «Созвездии».

Занятия в данной секции проходят на бесплат-

ной основе, что позволяет каждому желающему освоить искусство фехтования.

МАУ Центр «Созвездие»

Предприятию ООО «ПластВариант» г. Арамиль требуется:

**РАБОТНИКИ НА
ПЕРЕРАБОТКУ ПЛАСТМАСС**

График 5/2, з/п от 45 000 руб

Подробности по телефону: 8-922-122-04-69 Никита